

В СПбПУ состоялось награждение участников Политехнической олимпиады по направлению «Архитектура и дизайн»



29 мая 2025 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялось награждение победителей и призёров Политехнической олимпиады.

Мероприятие открыл проректор по дополнительному и довузовскому образованию СПбПУ Дмитрий Тихонов, который поздравил участников, отметил их высокие результаты, а также пожелал удачи в предстоящем поступлении. Ответственный секретарь приёмной комиссии Виталий Дробчик рассказал о преимуществах поступления в университет по результатам олимпиад и учёте индивидуальных достижений абитуриентов.

От Инженерно-строительного института участие в церемонии приняли доцент Высшей школы дизайна и архитектуры Семён Щур и ассистент Высшей школы дизайна и архитектуры Виктория Педенко, которые поздравили победителей и призеров Политехнической олимпиады по направлению «Архитектура и дизайн».

Победителями и призерами Политехнической олимпиады по направлению «Архитектура и дизайн» стали:

Победители:

Дарья Ткаченко (модуль «Дизайн»)
Лиана Гаспарян (модуль «Дизайн»)
Ксения Машковцева (модуль «Дизайн архитектурной среды»).

Призеры:

Анна Ермолова (модуль «Дизайн»)
Евгения Герасимова (модуль «Дизайн»)
Иван Селезнёв (модуль «Дизайн»)
Таисия Потураева (модуль «Дизайн»)
Анна Парфёнова (модуль «Дизайн»)
Арина Борисова (модуль «Дизайн архитектурной среды»)
Арсений Пастухов (модуль «Дизайн архитектурной среды»)
Елизавета Ткаченко (модуль «Дизайн архитектурной среды»)

Все участники получили дипломы и памятные подарки. Победители и призёры олимпиады будут иметь право на начисление 10 баллов к результатам ЕГЭ при поступлении в СПбПУ, что делает данное достижение особенно значимым для будущих студентов.

Ещё раз поздравляем ребят и желаем удачи на выпускных и вступительных экзаменах!





